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Craph l: This slaph is tboui rh. cuniculun and syllobus and hdw n is orBanized x

shows ihe relarionship berw.en rwo vailables in vhich the hoiizonial axh shdws rhc

percenraSe r.sponse and fi. venical axis shows the iedback. when osked aboul rhc

curiculum and syllabus, our of 606 studen6 66.8% of $uden6 agNd rhat lhc svllabls

.nd curiculum F *ell orBM!/ed ond esy ro follos. 2l loq of nudc ' dsdPr:.J ,nnd

rh.n acces rowards the *rowledge olsyllabus. And lhe reminin8 l0 lolo studenrs havc

noopinion rcgardins $e syllabus and cutriculum

The cuFiculum tnd syllabus ae wcll orBliiz.d

The le.ning objectives are dsd.nd lppopndc
r.rh.nfdsolrhesuden(

,r,- 
]

The rexc / Esources are ipprcpnare for my

Thc rxN r rc$urccs arc suilicic - Thcy covcr
no{ d,ll of whd ls nsedcd io realh the.ouBs iIhe falcslcs and adivnies address rhc leom'ns
needs dl lll sudenh, includ,nS $uden6 wnh
disbilirics and duol lusursc lc.mcB
Thc instudion.l $Ercgics and a.lvirics
aDDroDride for ihe 60dules
Tnc as.$menB and innrudiotrll 8c(iviries $
'rhe ase$ments provide oppotuniries for
iudcnb & rdequtly dcmonsrEt lhcn hrminB
ihoueh h'eher oder rhiikinc

a0.t

ti)
The quenidns are aligned rccordmg b the
obiecrives.nd insrocrional ptu.sses
The prcces oft.ichhS. l.aming lnJ *rLu on



cnPh:.rh(krnhsdr(dr$,.d

Ghph2: As a.r as the !.!mi.8 objedivB oE concemed with. siudenN were i.quiBd k)

80 throuSh th. oppropnobness and the clarity. wirh *h,ch rhe objecriv.s ,rc nBsenicd.

While rhehorizon8l sxh d.!h wirh the percentage olrsponsc - rhd olihc vcnicalaxis

fcaturcd thc fccdback' s4don. Oul or rhc to..l nomb.r of 606 Bpondcnt. 64.4

pcBenhge stud€nls ,cr*d upon $c appropiiarcncss and clarny ol rlrc lcamir8

objecives. 20.1% ol students ma*cd $ct rcsponsc in lhc column thal is mcanl lo

disagre. wnh $e a$bpriarcncss ol fi. syllabus. Thc rcmaining l5 5 rcrcenuge oDled ro

mke n6 comnents onthecolumh



Onphl: On considering abour lhe rexc or rcsources and *herh.r n is applopri.t aor $e

studenfs sludy level, lhey v.rc instruded to do an aoalrsis on the padicular and lo

rcvicw. On drasing 0 gEphical rcpEsntation lor lhe qu€stion $c horizonral linc

reprepnh rhe p.rco68e r6pon* and lh. v.nical line Epres.nls lhe feedback. A lotal ol

64 ?o/" ol srudens oul of rhe rotal of 606 aE in rh. opinion lhal fie resources xre

appopnate for rhc studcnt and rhcn copocny lo btm 20 3% da (udcnB arc of thc

opirion $ar rhis poinl must be die8teed wilh and 6c rcnroinins l4 t% &l15 in ! ur.lorv

ofnothalingan opinion rcsarding fih subjecl.

-

CEph4 The sfudenrs were n.xldiBted ro go lhouBh the poinr rhar whether rhc rexrs or

csouEcs are sufficGm ind lhcy cov( msr tnd all of *hal *hich is nccdcd rc bc tauShr

according ro thc cousc. Wtile th. horizorbl axk dcah snh thc pc rc cntagc ol rcspo.sc .

$ar of lhe veftical axis bturcd lhc fcedb&k sdion whd ii is Epresented bva 8raph.

our of 606 sndoc from the scienc. sE!m, a lotal ol56 l% of then agNd wilh the

poinr and said thal tne rcsur.es e. suiEcienl dd is n.cdful The t rr bmk resources are

nor suilicidt dd ir didn t covd $e oliE loPic forlhe couu.. This was lhe opinion ol

27.1% ofrhe sod.nts. Thc rcsl 16,8% of studen6 chose lo sov noting regarding the



Gaphs: As lar 6 rhc sratcSics .nd tctivitics for tc lcaming nccds ol rlrc studcnl\ is

concedcd wnh. rhe studen$ wcE n.eded b la*e ,n anol,sh..s!rdin8 fic slBresies.nd

acnlii.s addEss $e sudals includins siud.nB wnh disabilnies and duol lan8uaBe

Ieame6. On reprcs€nling graphic.Uy the v.nical axis rcpresents the leedback and $.
honzontal axis Epresenr. th. p.rc.nlage 6pon*. 56.9% oi srudent out of rhe btl
nunber ot606 $udenb e oflhe opinion fial lh. stdegies and aclivilies addEss $.
lqmingneeds of lhe studco$ inc lud ing lhe studots wir h disabi I ities. But 2l l% slud.nt

$ricnyopposesb rhe fomer.nd lhey dissree with (hs.him $ar rhe sratesies opled bv

lhe college wos nol in needful aor rhe sNdent. And the remaininS 198% ot srudcnrs

oprcd'o lccpqu'er dnd l@\c nooPinDn rcetrd'n8 rhN.

Graph6r On consid.ring ih. l€aching and insNctional srDrcgi.s aor $e rndividuil

modulcs, $e studmts w.re insltucl.d ro mle the ab.ve menrioned while $e horizontal

line eprcscnls rh. p.rcenr.g. r€spons.,lhe venic.l linc indicatcs the lcedbact lom the

sMeoc. our ol the toLl .umb€r o1606 studenls 62.7% ae.eed that lhe insrrucrional

stEresies and &tivni$ aE aprropriaie lor the frodules. whilc 21.5% ot rha studenls

dis!8re viih tlE poinllhat the stnlegics oPled v.re nol.pProPnate for $. modules. thc

r.minins 15.8% hav. no opinion tgediog lhe stral.si6 and ns oPproPrialness

a.



GmphT: This gr.phical represenrarion gives us an idea abour ihe rdio ol sud.nr's

fccdback and pcrccnlagc Esponsc on the qucslion $c ares\ncns tnd innrucriDnal

.crivnics.lign roihc leamins objccnvitics. Thc horizom,laxis dcah wnI rhc pcreenraBc

1\0on.c ino rhc \cnrcal axis dcal' q l- rl-c "ccobrcl I'uh rhc{udcnrr un,olndcnrg

rhc rcsponsc our of 606 studenrs 64.4% orlhcn agicc thar asscssmcnk fltrd insrrucrional

acrivnies.re alisned in a fomlr whrh is aprio$idc lor lc.rnin8. lT.liro ol{udenrs are

ollhe opinion rhat rhe activni.s includins asessm.nt and insructions ore not !lisned as

ir favo6 rhe leamrng objectiles. And fic rcmainins l8.l% lalh in ro rhe catcgo,)- .i'
hd\ins no opinion resddins,hi'

a.



ro rrd nndki6 rtrr oslrndno

de horirontal line declarcs rhe lcrcentage response. Out oI a roGl nunrbcr of 606

srudcnrs 6l.l% oa tnc sudcnrs agBc to ihc qu. ion rh,r rhc qucsrion\ at thsncd

according lo thc objccrivc.nd instruciional tmcess. whilc l9.t yo of rtud.nr\ drsatsrc.

lrom the above menlioned, a percentr8c ol l9 5 docs noi cvcn \hrrc rn.nrnon

CBph8: As far 6 lhe oppotunili.s aor rh. sud.nls ro d.monsr,c den lca;ing skills

und fien leam€d oulcome is concemed with, lhc vudcnis had ro go firotrgh rhc

Gsessnents plovid.d lor lh.h lo d.nonnBt. and showc.* rhen ulenrs and lcrming

lhrcugh hi8hcr ordcr lhiniing In rhc graphi.al rcprcscnlarion thc horizonul lihc

rcpresenb thc pcrccntaSc of 6pon* and fic vcnical lin. rcprcscnts thc lccdbacl liom

rhc nudcns. \O $! olstodcnr our of rhc rorrl numbcr ol6Oh qudon u,t ,h.:,1',n,on

rhar rhe assessmenl prcSrams ond adivities providc the nudcnls in opponunny lor ihe

nudens ro adequalely deno.sFale $en Eamin8. While 25.6%ofsNdenb die8rM snh

rhnrhe EmaininB 2l.e% ol:ludens de: nole!en hste an opinion

CBph9: This srrphical Bprc*nbrion is rll abour thc alienncnr ol qu6nons i.

a

rc.orduc. *irh r[. obj.crnes. ln r]rc sripI rhc vcn rxl ]tu dcrlrrct thc ac.dhrrk r d



{rrd r.{rdh( io rd,tq n$lqrhnn{iu

Oraphl0: Ihis graph,cal rcprsenknon gives us an idea obour fic mrio ol lcudback rionr

rhe udenB and lh. pcrcenrage ,esponse rowads lhe ropic fiat is the procBs or rcach'ng.

leaminB and elalustion m balanced The leaical hne rn the s6ph Bpresents ih.

feedbock lhar collNted frcm $e studenh rcgarding thc que$ion and ihc hori2onral lrnc

rcpre*nk rhe per.nrd8. ftspont Onevalua nc lhe ca*olr olrhe Fml {Ldfh noh.'

percenroge 0149,8 .g@ thar the terching ne$od, lcoming and $e liml .laluaru are

well balanccd accordi.g ro ihed. A percenrage of 34 stud.nis disagrec rhrr rhe rhrce

a.



aados which is leachins,leamins and cvaluoion are nor b.l.nced. The rmlinins t6.2%

opted ro not comm.nl oo $e qucstion.
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